

Спустя 26 лет российские гонщики вновь выиграли ралли в эстонской столице

Андрей КЛЕЩЕВ, фото Марка АЛЕКСЕЕВА Ралли Tallinn на сегодняшний день — самое «заслуженное» в Эстонии.

Уже в середине 80-х годов прошлого столетия эта гонка была международной — трассы ралли Балтика, Союз и Лада не раз становились ареной сражения между пилотами из социалистического лагеря. А как только Эстония получила независимость, в Таллин подтянулись и «капиталисты» — в свое время победителями майской гонки становились известные финские раллисты Себастьян Линдхольм, Йоуко Пухакка и Саку Виеримаа.

Нынче ралли Tallinn немного потеряло в своем блеске — раллийных дорог в окрестностях эстонской столицы становится все меньше и меньше, и в 2012-м гонку даже исключили из календаря национального первенства. Однако и в статусе «традиционного» соревнования столичное ралли собрало в этом году под свои знамена более полусотни экипажей из Финляндии, России и Эстонии.

